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RAPORT 

PRIVIND BUNURILE PRIMITE CU TITLU GRATUIT CU PRILEJUL UNOR ACȚIUNI DE 

PROTOCOL ÎN EXERCITAREA MANDATULUI, 

ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE LEGII NR. 251/2004  

ANUL 2023 

 

BAZA LEGALĂ 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 251/2004, care reglementează măsurile ce vizează 

bunurile primite cu titlu gratuit în contextul unor acțiuni de protocol, precum și cu normele 

subsecvente aplicabile, prezentul raport se constituie ca un instrument esențial pentru asigurarea 

transparenței și rigurozității în gestionarea resurselor în cadrul activităților desfășurate. 

 

SITUAȚIA BUNURILOR PRIMITE CU TITLU GRATUIT 

Referitor la perioada de raportare, trebuie menționat că nu au fost primite bunuri cu titlu 

gratuit în cadrul acțiunilor de protocol efectuate în exercitarea mandatului. Această constatare 

subliniază angajamentul nostru ferm față de un comportament etic și responsabil în gestionarea 

bunurilor publice.  

Astfel, nu s-au identificat bunuri care să fie supuse obligației de declarare conform 

legislației în vigoare, mai ales în conformitate cu stipulațiile Legii nr. 251/2004. 

Este esențial să subliniem că transparența și responsabilitatea sunt pilonii fundamentali pe 

care ne bazăm în activitatea noastră.  

Faptul că nu am primit bunuri cu titlu gratuit în această perioadă este o dovadă a integrității 

noastre și a dorinței de a ne desfășura activitatea într-un mod care reflectă cele mai înalte 

standarde de etică profesională. 

CONCLUZII 

Prin urmare, prezentul raport nu doar că prezintă o imagine clară a situației bunurilor 

primite cu titlu gratuit în perioada analizată, ci și reiterează angajamentul nostru față de 

respectarea legislației și a normelor de conduită corespunzătoare.  
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Documentul a fost întocmit cu scopul de a asigura nu doar conformitatea legală, ci și de a 

promova un climat de transparență și încredere în rândul celor care ne urmăresc activitatea. 

Fiecare componentă a acestui raport subliniază importanța unei gestionări corecte și responsabile, 

contribuind astfel la consolidarea integrității instituționale. 

 

BĂLAȘA CLAUDIA -ȘEF RESURSE UMANE– Președinte comisie 

PĂTRĂȘCANU DOINIȚA- ȘEF SERVICIU CASIERIE-membru 

ȘERBAN CARMEN MARILENA- DIRECTOR ECONOMIC-membru 

SLEVOACĂ GIANA MIMI – CONSILIER JURIDIC- membru 

CANBOLANT SAFA SINGRID ADRIANA – SEF SERVICIU JURIDIC– secretar comisie 
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